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アンケートご協力のお願い

拝啓　初夏の候、皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。  
平素より自治会活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。  
さて、自治会では、より住みやすく安全で安心なまちづくりを進めるため、地域住民の皆様のお声を幅広く伺うことを目的としたアンケート調査を実施いたします。  
防災・防犯活動、環境美化、地域交流イベント、子育てや高齢者支援など、今後の活動の方向性を検討する上で、皆様からの率直なご意見やご要望を大切にしたいと考えております。  
つきましては、同封のアンケート用紙にご記入のうえ、〇月〇日までにご提出くださいますようお願い申し上げます。回収方法は下記のとおりですので、いずれかご都合のよい方法をご利用ください。    
敬具
記

【アンケート回収方法】  
・回覧袋にて回収  
・自治会館ポストへの投函  
・担当役員まで直接ご提出  

皆様からいただいたご意見は、今後の自治会活動計画に反映し、地域全体の暮らしやすさ向上につなげてまいります。ご協力いただきました方には、後日結果をまとめた報告書を配布させていただきます。  

ご多忙のところ大変恐縮ではございますが、どうか趣旨をご理解いただき、ご協力賜りますようお願い申し上げます。  
以上



