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アンケートご協力のお願い

拝啓　爽やかな秋晴れの候、貴店ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがとうございます。
さて、このたび弊社の新ラインナップである「ナチュラルヘアケア」シリーズが発売から初めての季節を迎えるにあたり、製品のさらなる品質向上およびお客様満足度向上を目的として、アンケート調査を実施する運びとなりました。
つきましては、貴店にご来店のお客様に本シリーズをご使用いただいている方を中心に、同封のアンケート用紙へのご協力をお願い申し上げます。皆様からいただく率直なご意見、ご感想をもとに、製品改良やサービス充実に役立ててまいりたいと考えております。
アンケートにご参加いただきましたお客様には、ささやかではございますが、同シリーズの人気ヘアマスクのサンプルを別便にてお送りし、お礼の品とさせていただきます。
お手数ではございますが、アンケート回収の締切は〇月末日とさせていただきます。ご回答は同封の返信用封筒にてご返送くださいますようお願い申し上げます。
貴店におかれましてはご多忙のところご面倒をおかけいたしますが、何卒ご理解とご協力を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。  
敬具


