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仕切り価格改定のご相談
拝啓　貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、深く感謝申し上げます。
さて、貴社取り扱いの商品○○につきまして、市場環境の変化を踏まえ、仕切り価格の見直しについてご相談申し上げます。
ご存知の通り、当該市場では○○社の新製品が非常に好調な売れ行きを示しており、積極的な価格戦略が販売促進に大きく寄与しております。
この影響により、競合他社各社も価格改定や仕切り値の引き下げを進めている状況です。
これを踏まえ、貴社商品に関しても誠に恐縮ながら仕切り価格を○％程度引き下げていただくことをご検討賜りたく存じます。
仕切り値の見直しにより、当社の販売力強化につながると確信しており、販売数量の増加と市場シェアの拡大に向けて最大限の努力を尽くす所存です。
貴社のご事情もあるかと存じますが、何卒ご理解とご高配を賜りますようお願い申し上げます。
ご多忙のところ誠に恐れ入りますが、前向きなご回答を心よりお待ち申し上げております。
敬具

