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仕切価格に関するご相談
拝啓　盛夏の候、貴社におかれましてはますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
また、平素より当店へのご支援を賜り、心より御礼申し上げます。

さて、御社のご提供商品「○○」につきまして、日頃よりお客様から高い評価をいただいており、当店といたしましても重点的な取扱い商品として力を入れてまいりました。

しかしながら昨今、同ジャンルの市場環境が急速に変化しており、特に価格競争の激化が顕著になっております。
複数の競合製品が店頭価格・仕切価格の両面で大胆な戦略を打ち出しており、小売現場としては対応が迫られている状況でございます。

つきましては、大変恐縮ではございますが、貴社商品「○○」に関しましても、現在のご提供条件のうち、仕切価格について一度ご再考いただけますようお願い申し上げます。
参考までに、現行より「○％前後」の調整が可能であれば、より柔軟な販売価格設定が可能となり、さらなる売上増加と継続的な仕入れ拡大が見込まれる見通しです。

もちろん、価格以外にも販売促進のご提案等ございましたら、ぜひご教示いただけましたら幸いに存じます。
今後とも、御社との信頼関係を大切にし、互いに成長できる取引を継続してまいりたく、心よりお願い申し上げる次第です。

まずは書面にてお願い申し上げますが、ご検討のうえ、何らかのご返答を頂戴できれば幸いです。
敬具

