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太陽光パネル出荷時期変更のお願い

謹啓　貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、○月○日付でご注文いただきました「太陽光パネル」につきまして、現在、中東地域における国際的な紛争の影響で主要な海上物流ルートが麻痺し、輸送が大幅に遅延しております。これにより、当初予定しておりました納品日での出荷が困難な状況となっております。

つきましては、誠に申し訳ございませんが、納品予定日を約10日間遅らせて、○月○日までに確実にご納品させていただきたく存じます。

お客様には多大なご迷惑とご不便をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。

弊社では、物流の早期回復に向けて可能な限り迅速な対応を進めるとともに、代替ルートの検討や調達体制の強化を図り、再発防止に努めております。

今後とも品質の維持と安定した供給に努めてまいりますので、何卒ご寛容のほどお願い申し上げます。

まずは取り急ぎ、お詫びと出荷遅延のご案内まで申し上げます。
謹白


