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新規お取引について

拝啓　貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
平素より業界発展に多大なるご尽力を賜り、心より敬意を表します。
このたびは、弊社との新規お取引につきましてご提案を賜り、誠にありがとうございました。
数ある企業の中から弊社をお選びいただき、お声がけくださいましたこと、厚く御礼申し上げます。
さて、社内にて慎重に検討いたしました結果、誠に恐縮ながら、現在弊社の生産体制が既存取引先様からのご注文対応で手一杯の状況にあり、新規のお取引をお引き受けする余裕がないという結論に至りました。
生産ラインは全稼働体制を維持しておりますが、品質保持と納期厳守を最優先としているため、現時点で新たなご注文をお受けすることは難しい状況でございます。
弊社といたしましても、せっかくのご縁をいただきながら、このようなお返事となりますことは大変心苦しく存じますが、今後の安定供給を確保するため、やむを得ず現状維持の判断をさせていただきました。
今後、生産体制の拡充が整い次第、改めてご提案を差し上げる機会をいただければ幸いに存じます。
まずは略儀ながら、書面にてご返答申し上げます。
貴社のますますのご発展を心よりお祈り申し上げます。
敬具


