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新規お取引について

拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
さて、このたびは新規お取引のお申し出をいただき、誠にありがとうございます。まずは厚く御礼申し上げます。
社内で慎重に検討を重ねた結果、誠に遺憾ながら、今回のご提案いただきましたお支払い条件に弊社の基準と合致しない部分があり、また社内規定により柔軟な対応が難しいため、残念ながら貴社との新規お取引は見送らせていただくこととなりました。
弊社としても可能な限り貴社のご要望にお応えしたく存じますが、健全かつ継続的な取引関係の維持を最優先とし、すべての取引において公平な支払い条件の遵守を求めているところでございます。何卒その旨ご理解賜りますようお願い申し上げます。
また別の機会に適切な条件でご縁がありました際には、ぜひお取引を再開させていただきたく存じます。
まずは取り急ぎ書面にて、現状のご報告とお詫びを申し上げます。。
敬具


