件名：新規お取引に関するご連絡

株式会社〇
〇部
〇 〇 様

平素より大変お世話になっております。
株式会社〇 〇部 〇 〇でございます。

このたびは、弊社との新規お取引につきましてご提案を賜り、誠にありがとうございます。
数ある企業の中から弊社にお声がけいただきましたこと、心より御礼申し上げます。

さて、社内にて慎重に検討いたしました結果、誠に恐縮ではございますが、現在御社と弊社は同一業界において一部の主要製品群において競合関係にあることから、今回の新規取引をお受けすることが難しいとの結論に至りました。
弊社といたしましては、既存取引先との信頼関係の維持および市場における公平な取引環境の確保を最優先に考えており、その観点から新規のご契約を見合わせる判断をさせていただいております。

せっかくのご提案をいただきながら、このようなご返答となりますことを心よりお詫び申し上げます。
今後、事業領域や製品分野において協業の可能性が生じました際には、改めて前向きにご相談させていただければ幸いに存じます。

ご期待に沿えず誠に恐縮ではございますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。
貴社のますますのご発展をお祈り申し上げます。
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